Kotvényekkel kapcsolatos feladatok — 15. feladat

tervezi. Az értékpapir névértéke 500 000 Ft, a lejarata 5 év, a névleges kamatlaba évi 15%. A
kibocsato a koleson Osszegét évente egyenletes litemben torleszti €s az esedékes kamatokat is
évente megfizeti. A vallalkozas altal elvart hozam évi 19%. Az allamkotvények bruttd eladasi
arfolyama 89%. Az elsé kamatfizetés €s toketorlesztés a vasarlas napjatol szamitott 1 év
mulva esedékes.

Feladat:

a) Szamitsa ki a kotvény kibocsataskori elméleti arfolyamat!

b) Szamitsa ki az értékpapir netto jelenértékét (NPV)!

¢) Szamitsa ki a szelvényhozamot!

d) Szamitsa ki a hatralévo atlagos futamidét (DURATION)!

Megoldas
A kotvény jovobeni pénzaramlasa
Ev Toketorlesztés F.ennéll() Esedé¢kes kamat Pénzaramlas
1. 100 000 I5110‘[81000 500 000x0,15=75 175 000
2. 100 000 400 000 288 000x0,15=60 160 000
3. 100 000 300 000 (3)88 000x0,15=45 145 000
4. 100 000 200 000 388 000x0,15=30 130 000
5. 100 000 100 000 (1)88 000x0,15=15 115 000
000
Mutato

Ry 175000 160000 145000 130000 115 175000
Elméleti arfolyam= > S - =
1,19 1,19 1,19 119% 1 1,195 1,19

160000 145000 130000 115000

1,4161 = 16852 20053 = 2,3864
147059+112986+86043+64828+48190=459106 Ft

NPV=—Co + 31, —t—=445000+459106=+14106 Ft

(1 +Tt)t
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Szelvényhozam== = 2=16,85%
p 89

175000 160000 145000 130000 115000
1x( )+2x( > )+3x( 3 )+4x( 7 )+5x( 5 )
1,19 1,19 1,19 1,19 1,19

Duration= 175000 , 160000 , 145000 130000 _ 115000 =
1,19 1,192 @ 1,193 ' 1,19% ' 1,195
1x175000 | 2X160000 , 3X145000 | 4130000 , 5¥115000
1,19 ' 14161 16852  2,0053  2,3864
175000 , 160000 , 145000 _ 130000 _ 115000 =
1,19 ' 1,4161 ' 1,6852 ' 2,0053 @ 2,3864
147059+225972+258129+259312+240950 1131422

147059+112986+86043+64828+481900 459106

= 2,46 év







